

日本议员抱团否认南京大屠杀

日本自民党一个保守派国会议员联盟19日发表一份所谓“调查报告”，竟然声称“无法确认”南京大屠杀历史事实，并认为南京大屠杀事件中的中国死难者人数只有“2万人”。这个议员联盟此前还在日军“慰安妇”问题上作祟，声称要重新检讨日本政府对“慰安妇”问题表示道歉和反省的“河野谈话”。该联盟试图抹杀历史的做法遭到亚洲国家和日本国内有识之士的强烈谴责。

“无法确认屠杀事实”

由日本执政党自民党中约100名国会议员组成的“思考日本前途与历史教育委员会”19日声称，基于对当时官方文件和媒体新闻报道的调查来看，“我们无法确认南京大屠杀的事实”。

该议员联盟会长、前文部科学大臣中山成彬在当天的新闻发布会上宣称，经过“数月调查”，该联盟认为

南京大屠杀事件中的遇难人数大概是“两万人”，“并没有高于或者低于通常战事中的死亡数字”。中山成彬还狡辩说，该联盟无意激化中日两国对于日本侵华战争问题的争论，但希望“找到公平”，通过“调查”档案文件“恢复日本人民的荣誉”。共同社报道说，该联盟计划将该“调查报告”和相关资料提交首相安倍晋三。

美联社说，安倍晋三曾经是该联盟成员，但过去两年中一直没有参与其任何会议。对于该联盟当天发表的所谓“调查报告”，安倍没有发表任何评论。

屡次图谋否认历史

日军1937年12月13日侵占南京后，在日本华中方面军司令官松井石根和第6师师长谷寿夫指挥下，日军对全城实施40多天的血腥屠杀，使用集体枪杀、活埋、刀劈、火烧等惨绝人寰的方法，杀害中国平民

和被俘军人达30万人。美联社记者山口麻里（音译）认为，“思考日本前途与历史教育委员会”宣称的死难人数远远低于历史学家公认的数字。荒唐的是，这一联盟居然准备要求中国修改关于南京大屠杀遇难人数为30万人的说法，并撤销南京等地抗日战争纪念馆陈列的有关历史照片。联盟成员田亨（音译）甚至宣称：“我们非常肯定，南京没有发生屠杀。”

事实上，该联盟在关于日本当年发动侵略战争的多个问题上均图谋否认历史事实。这个联盟成立于1997年，旨在推动删除教科书中的慰安妇相关内容。会长中山成彬2005年曾公然声称，“日本在当时根本就没有‘随军慰安妇’这个词”，把“慰安妇”等字眼从历史教科书中删除是“好事”。

去年12月，这一联盟设立专门委员会，“重新审视”日本政府在“慰安妇”问题上的官方立场即“河野谈话”，

并要求政府修正这一立场。当月，该联盟还决定就“南京大屠杀”设立专门委员会，其宗旨居然是设法消除外界对南京大屠杀的“误解”。

缺乏勇气与错误历史决裂

日本国内近来屡有政要发表否认历史的言论，不仅遭到亚洲各国人民谴责，还遭到国内有识之士的强烈批评。日本《朝日新闻》今年年初公布的一项民意调查显示，大约85%的日本国民认为，日本应当反省自己的侵略和殖民史。

外交部发言人秦刚本月14日回答记者关于日议员撤下记录侵华日军行径照片的问题时说，近代日本军国主义发动的侵华战争给中国人民带来了深重的灾难。牢记这段历史，不是为了延续仇恨，而是要防止悲剧重演，开创美好未来。他说，有关历史照片记录的是那段惨痛的史实，要求撤



该议员联盟会长、前文部科学大臣中山成彬

掉照片只能反映出他们缺乏与错误历史决裂的勇气。

早在去年底，秦刚在回答记者有关南京大屠杀会否纳入中日历史研究时就表示：正确认识和妥善处理历史问题是中日关系健康稳定发展的重要政治基础。日本对中国发动的那场侵略战争，包括惨绝人寰的南京大屠杀，均铁证如山，国际社会也早有定论，不容否认和推翻。

徐超 新华社

美9名消防员火场殉职

当地时间6月18日晚上，美国发生了9·11事件后消防员死亡最惨重的一起火灾事故，有9名消防员在家具店火灾救援中不幸殉职。得知此事后，总统布什专门发表声明高度评价消防员。

天花板突然坍塌

火灾发生在南卡罗来纳州的查尔斯顿市。18日晚上，该市一家名为“沙发超级店”的家具店突然失火。消防官员说，火灾是从家具店的仓库开始的，接到火警电话时，消防员被告知有两名家具店雇员被困在店内。据悉，装有大量家具的建筑通常容易发生火灾，因为家具中的木料、泡沫塑料以及其他一些材料都是易燃品。

当消防人员闻讯赶到现场时，熊熊大火已经包围了家具店，消防人员于是火速进行扑救。在扑救过程中，消防员还进入家具店内寻找被困人员。19日晚些时候，消防官员确认只有一名雇员被困火海，而且最终幸运逃生。

但是，消防员则没有这么幸运。在救火过程中，家具店的天花板可能因为火势太大而突然坍塌，一些消防队员被埋在了废墟下，此后虽然进行了紧急搜救，但最终还是有9人不幸遇难。

消防员操作无误

目前，此次火灾的真正原因以及9名消防员详细的死因还正在调查之中。不过，消防官员表示，应该不是人为纵火。

根据消防官员的分析，9名消防员可能是在天花板坍塌过程中遇难的，从目前的种种迹象来看，消防队员们救灾时并没有操作不当，他们都是完全按照平时训练的规范去处理的。

张春燕 中国日报



火灾现场

600加沙人受困千米隧道

加沙地带和约旦河西岸，中间横亘50公里宽的以色列国土，但在两地处于事实上的“分治”状态后，这50公里更成为加沙地区巴勒斯坦人难以逾越的“天堑”。

在加沙与以色列交界的埃雷兹关口，到6月19日已有600多名试图逃离加沙的巴勒斯坦人在污浊不堪的隧道中等待，他们的背后是巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员，而前面是以色列军人的枪口。

埃雷兹关口隧道长约1000米，宽约10米，两侧是数米高的混凝土墙，顶部用塑料玻璃封盖，仅留出几道通风口。在埃雷兹关口采访的美联社记者迪安·哈蒂德看到，包括老人、妇女、儿童在内，数百名加沙巴勒斯坦人困坐在隧道内，有些家庭围坐在地毯上，许多人只能直接坐在沥青浇筑的地面上。他们看上去精神困顿，脸色阴郁，一些人腿上还绑有绷带，似乎是在前两天哈马斯与法塔赫的冲突中受的伤。

隧道内空气流通不畅，由于里面没有厕所，整个隧道弥漫着尿水和汗臭味。“太恶心了，人们只能在墙边方便，”一名男子告诉哈蒂德，“女人们更遭罪了。”

为防止混乱，除在埃雷兹关口以色列一侧加强警戒外，以军的坦克和装甲车19日出现在关口的巴勒斯坦一侧，驱散那些停靠在隧道附近的车辆，一辆坦克则阻止人们进出隧道。

以色列军方说，除3名上周在加沙冲突中受伤的巴勒斯坦人外，以军与巴武装人员在关口附近交火时受伤的两名巴勒斯坦人也被获准进入以色列，其他隧道里面的人则未被准许进入。

以方称，他们只允许国际组织的工作人员、获得特别许可者和处于人道主义困境的人员进入以色列。“我们不认为这些人都面临威胁，”以军联络官尼尔·佩雷斯说。

冯武勇 新华社

品质生活 国美创造

您身边的家电专家

国美江宁上元大街店 盛大开业

6月23日

- 届时：促销力度空前 开业优惠大酬宾
- 来就送 满就送
- 现金超值返还
- 大奖液晶放送
- 团购全线开通
- 积分欢乐兑换
- 高端品、新品、畅销品一齐亮相

惊喜价格、特惠机型、时机不容错过！更多惊喜详见明日报纸广告！

区政府

竹山路

江宁上元大街店

上元大街

江宁金箔路店

江宁一店

县医院

本广告有效期至：6月23日-6月26日

江宁地区三店同庆

金箔路店 电话:51195828
地址:江宁区金箔路1001号

上元大街店

电话:52185936
地址:江宁区上元大街559号

江宁商城

电话:51196560
地址:江宁区东山街道上元大街707号(原江宁商城)